

我省农村公益电影点单式服务再进一步 想看什么影片，手机上就能选

本报海口9月5日讯（记者卫小林 通讯员王治科）9月5日上午，2018年海南省农村公益电影放映技术培训班在海口开班，来自全省各市县的近150名放映员参加培训。海南日报记者获悉，我省即将在全国率先启用“中影新农村放映员选片系统”手机客户端，将大大方便农村电影观众，想看什么影片，

手机上就能选，使省文体厅全力推进的海南农村公益电影点单式服务再进一步。

本次培训班邀请了国家电影数字节目管理中心、中影新农村数字电影发行放映有限责任公司、中国电影器材有限公司等单位的领导和专家授课。授课内容聚焦技术维修维护、放映场次监管、放映员选片系统、新形

势下农村公益电影精细化运营、标准化放映、电影公益事业再发展、放映技术创新等话题。

据海南农村数字电影院线有限责

任公司负责人介绍，在本次培训班

结束之后，我省将在全国率先启用

“中影新农村放映员选片系统”手机

客户端。届时，各市县放映员可以通过该系统的电脑端或手机端，浏览影

片节目内容和视频片段，并根据农村

群众的观影需求自主选片和订片。

因此，“中影新农村放映员选片系

统”课程成为本次培训班的一大亮点，深

受各市县学员欢迎。该系统在我省

的启用，将为农村群众提供丰富的电

影片源，让农民选到自己喜欢的电影

节目，更好地满足农村群众的观影需

求，助推省文体厅今年全力推进的农

村公益电影点单式服务系统工程进一

步提升。

本次培训班还邀请了全国农村公

益电影标准化放映的标杆单位山东新

农村数字电影院线公司安丘管理站负

责人来琼，就如何做好标准化放映工

作与学员们进行了经验交流。

本次培训班由省文体厅主办，省

电影有限公司承办。

电影《黄大年》有望10月上映

据新华社长春9月5日电（记者赵丹丹 刘硕）第十四届中国长春电影节期间，电影《黄大年》主创团队亮相，该片有望于十月中下旬与观众见面。

“黄大年是不为钱做事的。”片中饰演黄大年的演员张秋歌说，该片中的人物塑造与以往有很大不同，给他带来很强烈的冲击。在拍摄期间，他每天平均只休息2小时，与主创团队夜以继日奋战在拍摄现场。

“黄大年教会了我做人和做事，我跟黄大年的距离差得很远，我要使出最大的努力来完成这个角色。”张秋歌

说。据介绍，张秋歌此次是零片酬出演该片。

电影《黄大年》摄影师王长宁表示，《黄大年》的拍摄与以往不同，既要有创新，又不能拍得太“硬”。因此，在拍摄过程中，主创团队进行了大胆创新，力图通过光影和镜头的变化，再现现实生活中的黄大年。

参演《黄大年》的演员徐光宇表示，黄大年是有爱国主义情怀的科学家，希望通过这部电影感染现在的青年人，让他们感受到鞠躬尽瘁、死而后已的奉献精神。

担纲中国长春电影节开幕影片 《找到你》在琼举行观影会

本报海口9月5日讯（记者卫小林）9月1日开幕的第14届中国长春电影节上，现实主义题材电影《找到你》担纲开幕影片，赢得业内好口碑。9月5日下午，片方携该片在海口中视国际影城国兴店举行海南观影会，宣布该片将于9月15日至16日在全国开启超前点映活动，9月30日正式上映，抢占国庆档。

片方相关负责人介绍，如今华语电影市场越来越火爆，其中又以现实主义题材影片更加吸引观众目光，比如今年暑期上映的现实主义题材电影《我不是药神》《西虹市首富》，就赢得票房和口碑双丰收。《找到你》正是这样一部现实主义题材影片，而且是主打情感牌的影片，相信它将在观众心中掀起情感的涟漪。

该片由著名导演、摄影师吕乐执导，姚晨、马伊琍领衔主演，袁文康、吴昊宸主演，主要讲述两位身份不同却意外命运交错的单亲母亲的真实故事，深度聚焦当代女性的生存现状，展现了中国当代女性坚韧不拔的力量。在片中，马伊琍饰演的一位母亲偷走了姚晨饰演的另一位母亲的孩子，正是在寻找孩子的惊心故事渐次展开以后，观众看到了两位女性身



马伊琍（左）和姚晨（中）在《找到你》中

上多舛的命运和感人的母爱力量。观影结束，不少观众泪眼婆娑，大家都被片中充满情感力量的故事打动，证明这部现实主义影片颇具感染力。

片方介绍，定于9月15日至16

日开启的全国率先点映活动，将覆盖北京、上海、广州、深圳、南京、武汉、海口等86个城市。

6场优秀曲艺节目专场 在京展演

据新华社北京9月5日电（记者王思北）由中国文联、中国曲协主办的“说唱新时代 共筑中国梦”庆祝改革开放40周年优秀曲艺节目展演周4日至9日在京举办。姜昆、刘兰芳、李金斗、田连元等200多位曲艺工作者将为首都观众表演风格各异、精彩纷呈的曲艺节目。

展演周汇聚了《姜昆“说”相声》、优秀曲艺节目综合专场、四川曲艺专场、原创河南方言剧《老街》等6场内容丰富、形式多样的专场演出。参演节目中有全新演绎的经典节目，也有反映当下的原创佳作。演出曲种不仅有百姓喜闻乐见的相声、小品，也有韵味浓厚的梅花大鼓、南音，以及婉约清丽的苏州评弹、湖北小曲等。

“中华慈善日”公开征集 视觉识别系统

新华社北京9月5日电（记者罗争光）9月5日是第三个“中华慈善日”。民政部与中央广播电视台当天面向社会有奖征集“中华慈善日”视觉识别系统（LOGO）设计方案。

据介绍，此次征集的作品设计方案，要求充分体现我国的慈善事业特征，展示中华慈善的历史文化内涵和现代慈善理念；应形式简洁、主题突出，寓意深刻，创意新颖、内容健康、易于传播，富于视觉感染力和冲击力；应用性强，可用于文件、信笺、宣传用品、媒体宣传等各种场合和载体。征集时间是2018年9月5日至2019年4月16日，全国范围内所有专业设计机构及团体、个人均可通过电子邮件形式投稿。

2016年9月1日施行的《中华人民共和国慈善法》，将每年的9月5日确定为“中华慈善日”。

十竹斋木版水印作品展 亮相中国美术馆

据新华社北京9月5日电（记者周玮）“中国印刷术的活化石：十竹斋木版水印艺术作品展”5日在中国美术馆开幕，展出国家级非遗代表性传承人、杭州十竹斋艺术馆馆长魏立中创作的52件版画、100块雕版、80枚肖像印等。

明代胡正言创立“十竹斋”，在雕版印刷、活字印刷基础上，以饾版、拱花等多色套印技法将木版水印技艺推向新高度。2014年，十竹斋木版水印技艺入选国家级非遗名录。

广告



100分钟国内通话

送100M宽带

不限流量 达量降速

温馨提示：

- 办理流量不限量58元套餐，可享受上述权益。
- 上述套餐内的国内流量用完后，当月网速不高于1Mbps，次月恢复速率。
- 上述国内业务不含港澳台业务。
- 上述套餐的有效期暂至2019年12月31日。
- 本页面的内容不构成要约，更多业务详情，请拨打10086或到当地移动营业厅咨询并办理。



中国移动 www.10086.cn

热线 10086